



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ESTUDANTIL

ERRATA 001

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019/PROGES DE 11 DE JANEIRO DE 2019.

A Pró-Reitoria de Gestão Estudantil torna público para conhecimento e esclarecimento aos interessados, que houve um erro no EDITAL nº 01/2019/PROGES DE 11 DE JANEIRO DE 2019, cabendo as seguintes retificações no item: **11. CRONOGRAMA.**

Onde se lê:

AÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	11/01/2019
Adesão ao Cadastro Único de Bolsas e Auxílios e Preenchimento do Questionário Socioeconômico	28/01/2019 a 10/02/2019
Divulgação da lista de inscritos Preliminar referentes à Primeira Etapa	11/02/2019
Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos Preliminar da Primeira Etapa	12/02/2019
Análise de Recursos	13 e 14/02/2014
Divulgação da lista de inscritos final referentes à Primeira Etapa	14/02/2014
Entrega da documentação comprobatória da Segunda Etapa	15/02/2019 a 22/02/2019
Análise Documental	25/02/2019 a 24/05/2019
Divulgação da lista de inscritos Preliminar da Segunda Etapa	27/05/2019
Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos Preliminar da Segunda Etapa	28 e 29/05/2019
Análise de Recursos	30/05/19 a 04/06/2019
Divulgação da lista de inscritos final	05/06/2019

Leia-se:

AÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	11/01/2019
Adesão ao Cadastro Único de Bolsas e Auxílios e Preenchimento do Questionário Socioeconômico	28/01/2019 a 10/02/2019
Divulgação da lista de inscritos Preliminar referentes à Primeira Etapa	11/02/2019



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ESTUDANTIL

Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos Preliminar da Primeira Etapa	12/02/2019
Análise de Recursos	13 e 14/02/2019
Divulgação da lista de inscritos final referentes à Primeira Etapa	14/02/2019
Entrega da documentação comprobatória da Segunda Etapa	15/02/2019 a 22/02/2019
Análise Documental	25/02/2019 a 24/05/2019
Divulgação da lista de inscritos Preliminar da Segunda Etapa	27/05/2019
Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos Preliminar da Segunda Etapa	28 e 29/05/2019
Análise de Recursos	30/05/19 a 04/06/2019
Divulgação da lista de inscritos final	05/06/2019

Mantêm-se inalteradas as demais disposições da retificação do EDITAL nº 01/2019/PROGES DE 11 DE JANEIRO DE 2019, não expressamente modificadas por esta errata.



Jonnés Santos Farias Pedroso
Diretor de assistência estudantil
Portaria 539 de 2018